

我市多地查获“臭脚盐”40余吨

盐政部门：发现问题食盐请拨电话2666737举报



本报讯 近日，国内多地出现“臭脚盐”的消息引起广大市民关注。昨日，记者从市盐政市场稽查处了解到，我市达川区、宣汉、渠县、大竹等地也有“臭脚盐”销售，目前，各地盐政部门已对市场上的“臭脚盐”进行查处并封存扣押，售出的盐品正在依法回收中。执法人员提醒，市民应注意甄别，从正规渠道选购食盐。

据执法人员介绍，我市查获的“臭脚盐”主要是中盐皓龙盐化有限公司和中盐舞阳盐化有限公司所生产。截至目前，我市共查获中盐皓龙、中盐舞阳“臭脚盐”40余吨，其中达川区查获生产批次为2017.1.24的中盐皓龙400克小袋16

吨；宣汉查获生产批次为2017.2.5的中盐皓龙400克小袋6.92吨；大竹查获生产批次为2017.1.3的中盐舞阳400克小袋12.68吨、生产批次为2017.1.3中盐皓龙50公斤大袋碘盐2.8吨；渠县查获生产批次为2017.1.24的中盐皓龙400克小袋0.14吨。

目前，仅开江、万源两县(市)暂未发现问题盐产品。

执法人员提醒广大群众，合格的食盐应该是色白、味咸、无异味。谨慎购买不熟悉的食盐品牌，若发现身边盐产品有问题，请及时拨打盐政举报电话：2666737。

(本报记者 张瑞琦)

链接

臭脚盐又名脚臭盐、臭脚食盐，是一种不符合国家标准的食用盐，当加热或用手搓之后，会散发出浓烈的脚臭味，所以叫做臭脚盐。

井矿盐大多采取钻井水溶开采法的工艺，通过钻井注水溶矿盐制取

出卤水，在这过程中遇到岩石断层中渗透出的硫化氢气体溶入卤水后，如果处理卤水工艺过程中操作不到位，极易将原生硫化氢带进真空制盐过程。硫化氢是有腐蛋臭味的无色气体，在食盐制成品中含有的“脚臭味”，就来源于它。

促进生物多样性改善 修复水域生态 昨日 25万尾鱼苗投放巴河



休渔放生，9日上午，我市渔业资源补偿人工增殖放流活动在达川区桥湾码头附近举行。达川区财政、农业、水务、水产等单位在公正人员现场监督下，共投放鲢鱼、中华倒刺鲃、鳊鱼等本地鱼和特色鱼种类共25万尾鱼苗。

现场这批鱼苗生态长势良好，当水产执法人员用小水桶将鱼苗放入水中，一条条鲜活小鱼活蹦乱跳入河中，成群游向巴河深处。

据达川区水产局一负责人告诉

记者，本次投放的鱼苗符合巴河水质生长，并将对巴河沿线生物多样性、改善和修复水域生态环境产生积极作用。

(本报记者 谢建荣)

收藏界爱好收藏字画、古董、邮票是常事，收藏玻璃画的人却不多，万源茶垭小学教师唐天晓收藏了近百幅玻璃画，见证了西方油画在中国的嬗变。

万源小学教师收藏近百幅玻璃画

——见证了西方油画在中国的嬗变



玻璃画是清乾隆年间，由意大利画家郎世宁带到中国的。当时，作为外销品或者专门内部订购的玻璃画制作非常精巧：玻璃要薄，要反着画正着看，上色的时候，涂一个色层，要等两三天晾干后，再涂其他色层。一幅画颜色越丰富，需要的时间越长，一般而言，一幅画需要几个月才能完成。因此玻璃画是“奢侈品”，是一种身份的象征，宫廷贵族喜欢拿玻璃画炫耀，或者作为“身份证”，悬挂在客厅、书房等处。玻璃画在表现手法上多融合西洋画法，内容则以浓郁的民俗风情为主，具有很高的收藏价值。不过，因为玻璃画材质特殊，极易破碎，难以保存，因此存世量越来越少。

据唐天晓介绍，玻璃画分两种，一种是套色玻璃画(亦称“套色蚀刻纹饰板状玻璃”)，即采用腐蚀工艺在套色玻璃上制成图案，这种画面通常会使用山水、花鸟画。另一种是在玻璃背面进行的反笔玻璃油画。玻璃画由西方传入，其画是西方油画。随着中国艺人的介入，玻璃画渐渐与中国画融合，中国特色得以彰显。到了清晚期，玻璃的制造工艺有了很大发展，产

量大增，这时期有民间艺人组建工厂，专门生产玻璃画，使这门艺术有了很大的发展。玻璃画的内容大多是颜色鲜艳的景物、人物仕女、历史故事、花鸟鱼虫，再加上祝福的话，在当时，是婚嫁送礼的主角。清末到民国时期，玻璃画风靡全国，较著名的玻璃画艺术家有赵美桥、高子阳、刘玉麟、刘梦九、李云亭、李云沛、卓非、金梦楼等人。

唐天晓收藏的近百幅玻璃画有山水、花鸟、人物故事。这些玻璃画不但见证了历史而且见证了油画在中国的嬗变。玻璃画要在玻璃上反着画，因此比在宣纸上画国画以及瓷画难度大得多。民国以后这一行业技艺失传。唐天晓的收藏无疑是留住了历史、民俗，也是民间文化的一笔遗产。

据唐天晓介绍，他收藏的玻璃画是用毛笔以胶彩或油彩画在玻璃背面的，由于画工精细，深受欧洲人珍视。玻璃画早期用于宫内建筑装饰，后来发展成为挂屏、插屏、围屏、宫灯等独立工艺品，清乾隆以后流入民间，在广州沿海地区受到富有阶层欢迎。

(廖晓峰)

市人防办3干部 涉嫌玩忽职守受贿罪被立案侦查

据达州市人民检察院消息，近日，达州市人民防空办公室3名干部因涉嫌玩忽职守、受贿罪被立案侦查。

进一步侦查中。

近日，达川区人民检察院依法对达州市人民防空办公室行政审批科工作人员魏某某以涉嫌玩忽职守、受贿罪立案侦查，目前案件正在进一步侦查中。

近日，达川区人民检察院依法对达州市人民防空办公室工程科科长苟某某(正科级)以涉嫌玩忽职守、受贿罪立案侦查，目前案件正在

进一步侦查中。(据人民网)